

## 区委统一战线工作领导小组(扩大)会议召开

# 凝聚共识服务大局 推动统战工作高质量发展

本报讯 (记者 黄雅婷)

昨天下午,区委统一战线工作领导小组(扩大)会议召开,回顾总结去年全区统战工作,研究部署今年重点工作任务。区委书记、区委统一战线工作领导小组组长沈东主持会议,区领导薛红霞、叶青参加会议。

会议充分肯定了全区统一战线工作取得的成绩。过去一年,全区统一战线围绕中心、服务大局,推动各方面工作取得新进展新成效,呈现出开拓进取、团结和谐的良好局面,凝聚共识更有力量,服务大局更有为,大胆创新

更有效。

会议强调,要深入学习领会习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,牢牢把握统一战线工作的正确方向,深入研究、把握规律,同心同德、同心同向、同心同行,以创新实干奋力推动全区统战工作持续走在前列,为走稳走好高质量发展的“武进节奏”作出新的更大贡献。

会议强调,要始终坚持在政治引领中“同心同向”。强化政治责任,切实增强做好新时代统战工作的思想自觉、政治自觉、

行动自觉;注重分类施策,引导全区广大党外人士坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”;健全机制载体,积极运用互联网思维和技术赋能统战工作。

要始终坚持在服务大局中“同频共振”。助力做强民营经济,打造最优营商环境,促进民营经济健康发展和民营企业家健康成长;推动做细招才引智,推动海内外“两个平台”、财力智力“两种资源”互动,助力区域经济社会发展注入新活力;全面做优资政建言,支持各领域统战成员立足岗位建功立业,以各种方式深度参与中国式现代化武进新实践。

局,切实形成“全党重视、共同来做”的统战工作新局面;进一步防范化解风险,标本兼治、久久为功,以统一战线的和谐稳定来保障全区大局的和谐稳定;进一步强化队伍建设,探索运用AI赋能统战工作的新路径,不断提高统战干部综合素养、锻造过硬本领。

会议传达了全国、全省、全市统战部长会议精神和省委、市委统战工作领导小组会议精神。会议还审议了《区委统一战线工作领导小组2025年工作要点》等文件。

## 区政府党组会议召开

### 研究部署政府系统深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作

本报讯 (记者 朱梦琪)

昨天下午,区政府党组书记、区长恽淇丞主持召开区政府党组会议,学习贯彻习近平总书记关于深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重要讲话和重要指示精神,传达学习中央和省委、市委、区委深入贯彻中央八项规定精神学习教育有关会议精神,研究部署区政府党组学习教育工作。

会议指出,在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,是党中央作出的重大决策部署,再次释放了“作风建设永远在路上”的鲜明信号。全区上下要提高政治站位,深刻认识学习教育的重大意义。切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,以八项规定这个“关键落子”,一以贯之抓好作风建设、步步深入地推进好政府系统从严治党,为扛起“挑大梁”责任担当、推进中国式现代化武进新实践提供坚强保障。

会议强调,要紧紧围绕目标要求,全面落实学习教育的各项任务。学深悟透,筑牢思想根基。落实“第一议题”制度,通过理论学习中心组学习、专题读书班等形式,全面系统学习习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,准确把握中央八项规定及其实施细则精神的核心要

义、实践要求,并注重与总书记对江苏工作重要讲话精神融会贯通、一体领会。深度检视,排查作风问题。坚持问题导向,聚焦群众反映强烈的领域,充分运用纪检监察、巡视巡察、审计监督等多种途径,全面排查政府工作领域突出作风问题,持续涵养优良作风、清朗政风。改立并举,持续改进作风。坚持边学习、边对照、边检视、边整改,一体推进“当下改”与“长久立”,久久为功推动各类问题改彻底、改到位。要坚持开门搞学习教育,注重群众参与,接受群众监督,全力整治群众身边的不正之风和腐败问题,把转作风树新风的新气象新变化转化为为民谋利的新实践新成果。

要压实压实责任,切实提升学习教育的实际成效。尤其是政府领导班子成员要以身作则、以上率下,带头开展自查、带头抓好整改、带头将作风建设进行到底,督促抓好各自分管口子的学习教育,从严加固八项规定堤坝。要坚持两手抓、两促进,把开展学习教育同抓好当前经济社会发展各方面工作结合起来,同深入推进政府系统党风廉政建设和反腐败斗争结合起来,真正把学习教育推向实处、见行见效。

## 区政府第39次常务会议召开

本报讯 (记者 朱梦琪)

昨天下午,区政府第39次常务会议召开,听取审议相关文件,研究部署相关工作。区委副书记、区长恽淇丞主持会议。

会议学习了新修订的《中华人民共和国未成年人保护法》,强调要全域普法,针对未成年人、监护人、未成年人相关行业从业者等不同群体,分层分类开展宣传教育,营造关爱未成年人健康成长的良好社会氛围。针对校园霸凌、网络空间等当下未成年人保护工作中的焦点领域开展普法宣传,强化法治震慑。聚焦“家庭、学校、社会、网络、政府、司法”六大保护防线的薄弱环节,压实属地主体责任,开展常态监测,筑牢未保防线。聚焦

防范校园霸凌、避免未成年人受到不法侵害等关键领域,进一步明确细化家庭、学校、政府及社会各方责任,健全工作机制。

会议审议了《关于进一步深化农村改革 高质量打造新时代鱼米之乡的实施意见》,强调要完善闭环服务,分类施策支持,坚持“普惠+精准”双向发力,坚持“政策+载体+金融”组合扶持,帮助企业排忧解难、加速成长。同时,要深化链群融合,以“十链千企”行动为抓手,围绕重点产业领域,整合上下游资源,开展各种形式的产业对接活动,积极促成供需闭环、助力惠企强链,实现大中小企业融通共进,为全区产业升级注入强劲动能。

会议还研究了其他事项。



位于武进国家高新区的市重大项目——常诚车业智能车灯制造基地项目,总投资10亿元,总建筑面积超6万平方米,目前已实现主体建筑封顶。该项目计划建设自动化汽车智能车灯产品生产线,为理想汽车生产全车灯具。项目预计5月竣工验收,8月底投入试运营。

徐萍卉 王子鹏 摄



电话:68026088



WUJIN QUAN QU YUAN ZHAN SHI FACHENG SHI